



Nr. 13301 /28.10.2016

**ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI
IN CADRUL PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN (POCU) 2014-2020**

**Inspectoratul Școlar Județean Neamț
Piatra Neamț, jud. Neamț,
str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A
tel. 0233/214860, fax 0233/215807
e-mail: isj_neamt@yahoo.com**

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr.64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr.362/2009 și ale Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr.64/2009 aprobate prin H.G. nr 218/2012, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență nr.64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul Convergență, în baza O.U.G. nr.40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020 și ale Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr.40/2015 și Ghidul solicitantului condiții generale, Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020(aprilie 2016) și "Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice de accesare a fondurilor Programul "Școala pentru toți", Axa Prioritara 6/Prioritatea de Investitii 10i/ Obiectiv Specific (O.S.) 6.2, 6.3,6.4,6.6.

Inspectoratul Școlar Județean Neamț, cu sediul în Str. Lt. Drăghiescu Nr. 4A, Piatra-Neamț, jud.Neamț, cod.610125, anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor naționali și/sau transnaționali în vederea depunerii unei cereri de finanțare, pentru încheierea unui Acord de parteneriat în vederea implementării a unui proiect ce va fi depus în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Axa Prioritara 6: Educație și Competențe, Prioritatea de Investitii 10i: "Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, non formale și informale pentru reintegrarea în educație și formare".

1. Obiective specifice:

OS 6.2 "Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural".



OS 6.3 *"Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic".*

OS 6.4 *"Creșterea numărului de tineri care au abandonat școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educației și formare, inclusiv prin programe de tip a doua șansă și programe de formare profesională".*

OS 6.6 *"Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli inclusive".*

2. Obiectivul general al proiectului va raspunde obiectivelor specifice 6.2, 6.3, 6.4, 6.6 și consta în prevenirea abandonului școlar prin măsuri integrate de creștere a participării și succesului școlar, adresate elevilor din învățământul prescolar, primar, și secundar din județul Neamț, care provin din comunități dezavantajate, precum și prin îmbunătățirea calității serviciilor educaționale, adecvate nevoilor copiilor, în contextul unor școli incluzive și cu participarea comunităților locale. Scopul Cererii de Finanțare este obținerea finanțării nerambursabile din POCU AP 6/ PI 10.i/ OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6.

3. Principalele acțiuni/activități ale proiectului (conform "Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice de accesare a fondurilor Programul "Școala pentru toți" Axa Prioritară 6/Prioritatea de Investiții 10i/ Obiectiv Specific (O.S. 6.2, 6.3, 6.4, 6.6), în această etapă sunt:

1.3.1. Acțiuni cu impact direct asupra facilitării accesului la educație și prevenirii/reducerii părăsirii timpurii a școlii;

a) Asigurarea de servicii și programe educaționale de calitate destinate prevenirii și reducerii părăsirii timpurii a școlii (OS 6.2, 6.3 și 6.4) (vezi ghidul solicitantului – condiții specifice " Programul Școala Pentru Toți").

b) Activități care facilitează accesul la servicii educaționale, prin abordarea nevoilor copiilor/tinerilor/adulților și familiilor lor (OS 6.2, 6.3 și OS 6.4) (vezi ghidul solicitantului - condiții specifice " Programul Școala Pentru Toți" (O.S.) 6.2, 6.3, 6.4, 6.6).

1.3.2. Acțiuni destinate îmbunătățirii și diversificării serviciilor educaționale oferite

a. Sprijin pentru asigurarea educației de calitate în creșe, în grădinițe și în școli (OS 6.2, 6.3 și 6.4) (vezi ghidul solicitantului - condiții specifice " Programul Școala Pentru Toți" (OS) 6.2, 6.3, 6.6)

b. Dezvoltarea unor mecanisme locale de susținere a procesului educațional (vezi ghidul solicitantului - condiții specifice " Programul Școala Pentru Toți " (O.S.) 6.2, 6.3, 6.4, 6.6)

c. Desfășurarea de activități de informare și conștientizare locală (vezi ghidul solicitantului - condiții specifice " Programul Școala Pentru Toți" (O.S.) 6.2, 6.3, 6.4, 6.6)

1.3.3. Acțiuni destinate dezvoltării capacității resurselor umane din școli

a. Programe de dezvoltare profesională a cadrelor didactice și personalului de sprijin (OS 6.6.)

(vezi ghidul solicitantului - condiții specifice " Programul Școala Pentru Toți" (O.S.) 6.2, 6.3, 6.4, 6.6)

b. Programe de instruire/creșterea a capacității profesionale a persoanelor care fac parte din echipele manageriale (vezi ghidul solicitantului - condiții specifice " Programul Școala Pentru Toți" (O.S.) 6.2, 6.3, 6.4, 6.6)



c. Crearea/dezvoltarea de rețele de sprijin profesional, (vezi ghidul solicitantului - condiții specifice "Programul Școala Pentru Toți" (O.S.) 6.2, 6.3, 6.4, 6.6)

d. Atragerea cadrelor didactice calificate în școlile cu copii cu risc educațional, (vezi ghidul solicitantului - condiții specifice "Programul Școala Pentru Toți" (O.S.) 6.2, 6.3, 6.4, 6.6)

1.3.4. Teme secundare FSE

Proiectele trebuie să îndeplinească condițiile privind temele secundare FSE prevăzute în documentul *Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020*, CAPITOLUL 4, SUBPUNCTUL 4.4. Teme secundare FSE, pagina 45
<http://www.fonduriue.ro/images/files/programe/CU/POCU2014/20.04/ORIENTĂRI.GENERALE.POCU.pdf>.

1.3.5. Teme orizontale

Proiectele trebuie să îndeplinească condițiile privind temele orizontale prevăzute în documentul *Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020*, CAPITOLUL 7, Teme orizontale, pagina 51
<http://www.fonduriue.ro/images/files/programe/CU/POCU2014/20.04/ORIENTĂRI.GENERALE.POCU.pdf>.

f. Pentru informații privind temele orizontale se va consulta: Ghid — integrare teme orizontale în cadrul proiectelor finanțate din FESI 2014-2020 disponibil la
<http://www.fonduri-ue.ro/onentari-benef1ciari>

Derularea activitatilor cadru si acțiunile aferente acestora, care fac obiectul proiectului dezvoltat in parteneriat vor respecta prevederile Ghidului Solicitantului - Condiții specifice "Programul Școala Pentru Toți" (O.S.) 6.2, 6.3, 6.4, 6.6) POCU 2014 - 2020.

4. Acțiunile/activitățile în care va fi implicat partenerul:

Participanții în cadrul procedurii de selecție vor fi implicați în acțiunile/activitățile proiectului, descrise anterior, pe care aceștia le pot implementa în funcție de specificul fiecărui participant. Conform Ghidului Solicitantului - Condiții Generale se va depune o nota justificativă care va conține o analiză a valorii adăugate a parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor precum și rolul partenerului în implementarea proiectului.

5. Criterii de eligibilitate pentru parteneri

- ✚ Partenerii selectați trebuie să fie implicați în cel puțin o activitate relevantă. Prin activitate relevantă se înțelege acea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor.
- ✚ Tipurile de parteneri eligibili (conform Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice AP 6 (OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6) pagina 14):

Solicitanți și parteneri eligibili	OS 6.2	OS 6.3	OS 6.4	OS 6.6
MENCS și agenții, structuri/alte organisme aflate în subordinea / coordonarea MENCS și alte organisme publice cu atribuții în domeniul educației și formării profesionale, inclusiv asigurarea calității în învățământul preuniversitar	Da	Da	Da	Da



Institutiile de învățământ (ISCED 0) acreditate, publice sau private, din rețeaua școlară națională	Da	Nu	Nu	Da
Institutiile de învățământ (ISCED 1-3) acreditate, publice sau private, din rețeaua școlară națională	Nu	Da	Da	Da
Furnizorul de servicii de orientare, consiliere, mediere școlară și servicii alternative, publici și privați (ex. Centre Județene de Resurse și Asistență Educatională/Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educatională, cabinete logopedice, cabinete de asistență psihopedagogică etc.)	Da	Da	Da	Da
Parteneri sociali din învățământul preuniversitar (ex. organizații sindicale)	Da	Da	Da	Da
Institutiile de cult și asociații religioase	Da	Da	Da	Nu
Institutiile / agenții guvernamentale cu atribuții în domeniul incluziunii sociale	Da	Da	Da	Nu
Autorități publice locale cu atribuții în domeniul educației de nivel preuniversitar (conform Legii administrației publice locale nr. 215/2001, acestea sunt Consiliile Județene – art. 91 alin (5), pct 1. și Consiliile locale - art. 38, lit n)	Da	Da	Da	Da
Administrația Națională a Penitenciarelor și instituții subordonate	Da	Da	Da	Da
Organizații neguvernamentale	Da	Da	Da	Da
Parteneriatele între instituțiile de mai sus	Da	Da	Da	Da

- ✚ Partenerii naționali sunt entități legal constituite în România, cu personalitate juridică (cu excepția Persoanelor Fizice Autorizate, întreprinderi individuale sau echivalent, care nu sunt eligibile) ce desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au în obiectul de activitate/statut și activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri;
- ✚ Partenerii transnaționali sunt entități cu personalitate juridică din statele membre ale Uniunii Europene excluzând România (cu excepția echivalentului Persoanelor Fizice Autorizate sau alte entități similare - angajați pe cont propriu, întreprinderi individuale, etc.), legal constituite în țara de origine, care desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au în obiectul de activitate/statut și activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri;

Partenerul (national/transnational) NU se afla in niciuna din situațiile de excludere prevăzute in cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitantilor menționate in Ghidul Solicitantului - Condiții Generale, respectiv:

- este în incapacitate de plată/ în stare de insolvență, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvență unităților administrative teritoriale, respective conform Legii nr.85/2014 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare, după caz;
- a suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de res judicata;
- se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, și-a suspendat activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face



obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;

- reprezentanții sai legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate în instanță, pe care autoritatea contractantă le poate justifica;
- se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una din situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;
- reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de *res judicata* pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităților;
- solicitantul și partenerul/partenerii și/sau reprezentanții lor legali/structurile de conducere a acestora și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului/partenerilor se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și comunitară în vigoare;
- se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI/POCU responsabil sau nu a furnizat aceste informații;
- se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una din situațiile de mai jos:
 - obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;
 - obligațiile de plată depășesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate în ultimul semestru, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de autoritățile publice locale;

Partenerul național și transnațional trebuie să fie implicat în cel puțin o activitate relevantă. Prin activitate relevantă se înțelege acea activitate cadru, care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor.

Capacitate financiară și operațională

- ✓ Partenerul național și transnațional are experiență în implementarea a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă și/sau are experiență de cel puțin 6 luni în domeniul activităților proiectului.
- ✓ Partenerul național și transnațional demonstrează capacitate financiară, respectiv dispune de resursele financiare necesare.

6. Cerințe minime solicitate:

6.1. In copie, semnat, ștampilat și certificat conform cu originalul de către reprezentantul legal:

- Certificatul de înregistrare la Judecătoria (ONG-uri);
- Certificatul de înregistrare la Registrul Comerțului (operatori economici);
- Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă tribunalul teritorial, eliberat cu cel mult 30 zile înainte de data depunerii ofertelor care să ateste că domeniul de activitate al ofertantului corespunde obiectului procedurii și faptul că nu sunt înscrise mențiuni cu privire la aplicarea legii privind procedura insolventei - operatori economici;



- Statutul/Actul Constitutiv prin care se face dovada că are ca obiect de activitate desfășurarea unor activități relevante pentru prezentul proiect - organizații neguvernamentale;
- Certificat de înregistrare fiscal, C.U.I.
- Rezultatul exercitiului financiar pentru anii 2013, 2014, 2015 - bilanț contabil și contul de profit și pierderi, vizate și înregistrate de organul competent;
- Experiența relevantă (documente suport) - se va prezenta contractul adus ca referință, recomandare de la beneficiarul contractului respectiv, sau alte documente considerate relevante pentru demonstrarea experienței partenerului pentru domeniul proiectului;
- Partenerul are experiență în implementarea unui proiect în domeniul educației. Se vor depune documente relevante pentru demonstrarea experienței;
- Certificat de atestare fiscală privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor și taxelor locale, eliberat cu cel mult 30 de zile înainte de data depunerii ofertelor;
- Certificat fiscal eliberat de Administrația financiară teritorială la care este arondat sediul persoanei juridice privind îndeplinirea obligațiilor de plată la bugetul de stat, eliberat cu cel mult 30 de zile înainte de data depunerii ofertelor.

6.2. În original:

- Scrisoare de intenție (conform modelului atasat - *Anexa 1*)
- Fișa partenerului (conform modelului atasat - *Anexa 2*)
- Declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal (semnată și ștampilată de către acesta) că nu se încadrează în niciuna din situațiile de excludere stipulate în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților menționate în Ghidul Solicitantului - Condiții Generale, - așa cum sunt prezentate la pct. 5, Criterii de eligibilitate;
- Declarație pe propria răspundere (semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă să depună toate diligențele pentru a asigura resursele financiare și umane necesare pe toată durata de implementare a proiectului și susținerea cofinanțării;
- Nota justificativă (Ghidul Solicitantului - Condiții Generale) care va conține o analiză a valorii adăugate a parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor precum și rolul partenerului în implementarea proiectului.

În Scrisoarea de intenție și în Fișa partenerului participanții vor menționa cel puțin o acțiune/activitate cadru a proiectului pentru care dispun de resursele materiale și umane necesare și vor furniza o scurtă descriere a acțiunilor propuse în cadrul acestei activități cu prezentarea aspectelor considerate esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat: plusvaloarea adusă proiectului.

Nota justificativă va fi însoțită de :

- CV-urile în format EUROPASS ale experților cheie propuși de partener pentru proiect. Fiecare CV trebuie să specifice poziția pentru care expertul este propus în proiect și trebuie să fie datat și semnat de expert;
- Lista resurselor materiale deținute de partener și propuse pentru utilizare în cadrul proiectului pentru desfășurarea activităților proiectului.



Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română (în cazul documentelor emise în altă limbă, acestea vor fi însoțite de traducere autorizată în limba română) și vor fi depuse în forma precizată și în termenul stabilit prin prezentul anunț, asumate de reprezentantul legal (semnătura și ștampila), după caz.

Precizare: Orice candidatură care nu respectă aceste cerințe și formatul anexelor propuse va fi automat respinsă.

7. **Criterii de verificare în etapa de calificare**-pe baza documentatiei depuse, Comisia va verifica îndeplinirea criteriilor de calificare conform *Grilei de evaluare etapa de calificare a participantilor - Anexa 3*

8. Evaluarea participanților:

Cei care au îndeplinit criteriile de calificare vor trece în etapa de evaluare, etapa în care se va folosi *Grila de evaluare și selectare a participanților - Anexa 4*. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Vor fi declarați *admiși* candidații care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare de 65 de puncte. Vor fi declarați *respinși* candidații care întrunesc mai puțin 65 de puncte. Partenerii vor fi selectați în ordinea descrescătoare a punctajului obținut, până la acoperirea tuturor activităților proiectului.

9. Depunerea documentelor

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune dosarul cuprinzând toate documentele și informațiile solicitate cu mențiunea: "**Pentru selecția de partener POCU AP 6/PI 10i/OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6**" la sediul Inspectoratului Școlar Județean Neamț, Str. Lt. Drăghescu, nr. 4A, Piatra-Neamț, județul Neamț, cod.610125, până la data de **11.11.2016, ora 10,00**.

Transmiterea eventualelor solicitări de clarificări de către aplicanți se poate face până la data de **07.11.2016, ora 16,00**, inclusiv, la adresa de e-mail: isj_neamt@yahoo.com.

Transmiterea răspunsurilor la clarificările solicitate de aplicanți se va face până pe data de **08.11.2016, ora 16,00**, inclusiv, pe mail-ul ofertanților și pe site-ul isj_neamt@yahoo.com.

10. Rezultatul procedurii

Rezultatul selecției se va publica pe site-ul www.isjneamt.ro printr-un anunț, pe data de **11.11.2016, ora 12,00**, care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție parteneri și informații privind ofertanții/candidații participanți la procedura admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.

Faptul că o entitate a fost selectată ca potențial partener conform acestei proceduri, nu creează nici o obligație pentru Inspectoratul Școlar Județean Neamț în situația în care cererea de finanțare depusă nu a fost selectată pentru finanțare. Toate acțiunile/activitățile desfășurate în timpul elaborării dosarului cererii de finanțare nu fac obiectul nici unei pretenții de natură financiară, sau de orice altă natură, pentru niciuna dintre părți. Inspectoratul Școlar Județean Neamț își rezervă dreptul de a solicita documente suport suplimentare partenerilor selectați înainte de încheierea acordului de parteneriat.



11. Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatului final

Ofertanții care nu au fost selectați de Inspectoratul Școlar Județean Neamț ca parteneri în vederea aplicării cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul Anunțului de selecție pot depune contestații până pe data de **11.11.2016, ora 14,00, inclusiv**. Afișarea rezultatului final se va face pe data de **14.11.2016, ora 16,00**.

Anexe:

Anexa 1 - Scrisoare de intenție

Anexa 2 - Fișa de partener

Anexa 3 - Grila de evaluare etapa de calificare a participanților

Anexa 4 - Grila evaluare și selectare a participanților

Inspectoratul Școlar Județean Neamț

**Inspector Școlar General,
Prof.dr. Viorel STAN**

